

万隆清华校友会举办师生庆新春元宵联欢会



全体教师合影



清华师生欢乐合影



刘金汉老师致词



张河滨老师致词



邱章发致词由陈枚玲代表讲话



校友代表敬赠红包给老师



林万峰、梁和禧(前1、2)赠红包给演员

【本报讯】2月12日上午，万隆曙光三语学校(S Pelita Fajar Bandung)礼堂，欢聚原万隆清华学校老师和学生，师生叙旧，交流欢谈。大家欢聚一堂参加由清华校友会筹委会主持的癸卯年春节团拜庆元宵盛会。

以主题“春回大地福到人间”的清华师生团拜活动，于上午正式节目开始，先由筹委会工作小组报告。

由司仪陈应尚主持的

顺序节目恭请校友会代表讲话，由陈枚玲陪同第五届清华校友理监事主席邱章发上台并代表主席致词。

首先恭祝大家癸卯兔年身体健康，平安如意，家庭幸福。很高兴今天我们能够重会，相聚在一起。

66年封校至今，屈指算来五十多载，母校老师们与我们学生仍情谊经历了多少风风雨雨，都从未间断过，艰辛三年的疫情，也好不容易都熬过来了。

我们应该感谢上天的厚爱，今天的活动是一场天大的缘份，所以我们该好好珍惜这难得的时刻！

敬老，知恩报德，都是我们引以为傲的民族精神。

母校的子弟们今天遍布各社会领域，阶层，其中不少也是事业如日中天的佼佼者。有今日的成就，当然也离不开当初老师们谆谆教导的成果。

团拜活动的目的除叙

旧外，校友们有意愿向老师表达感恩之心，给老师们带来了校友们的爱心红包，分发给在场的老师们。

而且本月份是我们母校校庆88周年，这个聚会也可说是对校庆的另一种庆祝形式，祝愿我们的校友，师友情谊永恒长青。

校友理监事、校友筹委会工作组，向所有慷慨解囊的无名氏，校友们致以最高的敬意！衷心感谢大家的大力支持与赞助，

使今天的爱心活动顺利举行。

师友会主席刘金汉老师与代表张河滨老师表达衷心的感谢校友们的关怀与赠送爱心红包给老师们，希望曙光学校的学生们，校友的子孙能传承中华文化美德。

学生代表雅加达陈国萍校友讲话关于在国外人士交流中，母校清华学校与北京清华大学的关系趣事。

配合午餐的时间，师生们见证精彩的曙光三语学校师生的武术节目，诗歌朗诵，古筝献艺，儿童献唱歌曲，昂克隆演奏。校友小组唱，校友，老师献唱等，瑞狮献艺等娱乐节目。

曙光三语学校负责人林万峰在艺术节目前带领来宾祷告，也说明学校的发展情况与展望，清华校友会的学校是大家的荣耀。万隆清华校友会供稿



校友小组合唱《小白船》等歌曲



昂克隆演奏



欢乐场景



祷告场景



校友陈国萍(白衣)讲述在国外的经历

Matahari Sakti 与 Angkasa pura1 机场运营 和谐俱乐部暨红十字会举行献血活动



【本报泗水讯】2023年2月8日上午8:00-12:00，在59岁生日的框架内和2023年全国职业安全与健康月(K3)举行献血活动。

PT Matahari Sakti 水产饲料和宠物食料厂和泗水 PT. Angkasa pura 1 和谐俱乐部及泗水红十字会合作，在泗水朱安达国际机场

Graha 1 大厦举行献血活动，以弥补泗水红十字会血浆库存的不足。

报名者有247名，合格者137名，不合格者74



名。合格献血者，将获得1份基本食品奖励礼包，包括：大米1公斤、白糖1公斤、炼乳1罐、甜酱1瓶、快熟面5包。奖励礼



包全由 PT.Matahari Sakti 总裁曾芸湘(PuspitaDewiPrijadi)捐赠。也存在 PT.Angkasa Pura 1 的经理 Sisyani-Jattar 和 Daminia Kristyani。

泗水红十字会名誉委员、筹委活动主席张国胜表示，在此也感谢献血活动以来协助活动的成员，献血活动将于5月份继续举行。

